
Đáp án đề thi môn Toán mã đề 116 THPT Quốc Gia năm 2017



[image: image1.jpg]BOGIAO DUCVADAOTAO  KY THI TRUNG HOC PHO THONG QUOC GIA NAM 2017

DE THI CHINH THUC Bl thiz TOAN
(Dé thi 00 06 trang) Thoi gian lim b 90 phit, Khing ké tho gian phit dé

H, tén thi sinh: ...

6 bio danh:

Ciu 1. Tim nguyén him cia him s6 £(x) =

A2 = Lise-214c B2 Tinx-2)+C
el =i TR
dx dx

C.J’m=5|nl5):72|+f, D.J‘mﬂnlsx—zhc,

Ciu 2. Duimg cong & hinh bén 1 d thi cia mGt trong bén him sb dudi diy. ¥4
Him 56 46 14 ham s nio ?

Ciu 3. Trong khing gian vGi hé 1ga 49 Oxyz, phuong trinh ndo dusi day 1 phuong trinh ciia
mat phing (Oyz) ?
Az=0. By=0. Cy-z=0. D.x=0.

Ciiu 4. Cho him 6 y = f(x) c6 bing bién thién nhu sau

x - 2 +x

[,

i tr cye dai Y, v gid tri cye tidu ;. cia ham s6 & cho.
Ay =3viyg= -2 B.ygp =2vAyg=0.

Cygp = —2viyg =2 D.ygy =3viyy
Ciu . Him s6 ndo dui diy ding bién trén khoing (~eo; + o) 7
1
Ay=-2-3x By=tio. cy=2. Dy=x'+x.
2
Céu 6. Cho hai sb phitc z, 7431 Timséphite 2 = 2, —2,
Az=-1-10i. B Cz=3+6i. Dz
i 7. Tim nghiém ci phuong rinh log, (1) = 2.
Ax Bx=—4. Cx=5.
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[image: image2.jpg]Ciu 8. S phirc nio dudi diy c6 diém biéu dién trén mijt phing toa 49 li

diém M b hinh bén ?
Azy=1-2i
Czp=1+2i.

Ciu 9. Cho a 1 sé thyc duong khic 1. Ménh d& nao dudi diy ding véi moi sé thyc duong x,y ?

Adlog, 5 log,(x=). B.log, ; log, x — log, y.
Cllog, X L4 D.1og, ¥ =log, x +log, y.
y g,y Ry W
i 10. Trong khong gian vdi hé toa d9 Oxyz, cho diém A(2;2;1). Tinh 49 dii dogn thing 04
A.04=5. B.OA=15. C.0A=3. D.0A

1

Cau 11. Tim tp nghiém § cita phirong trinh log, 3 (x ~ 1) + logs (x + 1)

AS=(3) B.S={2+V5}.
-

E: ‘3}. D.5=(2-V5:2+E).

Fl

Cau 12. Tinh dgo him cia him 85 = log, (2x + 1)
1 2 1 o @
=Hl Snri CY=Grom Y " @rom

Ay By

Cau 13. Cho F(x) 1 mt nguyén him ciia him sb f(x) = "’T’ Tinh / = F(e) = F(1)..

B.I=

cir=3
=5

Ciu 14, Trong khéng gian vi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém A(4;0; 1) vi B(—2;2:3). Phuong

trinh ndo dui dy 1 phuong trinh mat phiing trung true cia dogn thing AB?
A6x—2y-2z-1 B.3x-y-z=0.
C3x—y-z+1=0, D.3x+y+z-6=0.

Ciu 15. Ritt gon biéu thitc P = x3. §/x véix > 0.

Apmab; B.P=x%. c.P=vx. DP=ab

f [x+2/() - 3g@ldx.

Ciu 16. Cho f/(x)dx =2v fg(x)dx = —1.Tioh!

A = | 4
17 5 7 i
Al= B.I= ci=3. D=
Ciiu 17, Tim gid trj 16n nhdt M cda ham sb y = x* — 2x* + 3 trén doan [0; V3]
AM=9. B.M=8Y3. oM D.M=6
Ciu 18. Cho s6 phirc z = 1 — i + i*. Tim phin thyc @ vi phin do b cua z.
Aa=1b=-2 Ba=0b=1 Ca=-2b=1 Da=1b=0
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[image: image3.jpg]Ciu 19, Dudng cong & hinh bén 1 db thi cia ham s6 y = ax* + b? + ¢ ¥
i @, b,¢ T cic s6 thye. Ménh dé nio dudi day ding ?
A. Phuong trinh y' = 0 ¢6 ba nghi¢m thy phin biét.
B. Phuong trinh ' = 0 vd nghiém trén tp s6 thyc. 3
C. Phuong trinh y' = 0 ¢6 diing mt nghiém thu.
D, Phuong trinh ' = 0 ¢6  hai nghiém thye phan biét.
Ciu 20. Cho mit ciu bin kinh R ngoai tiép mot hinh lip phuong canh a. Ménh dé
diy ding ?
Aa @. B. 5‘?—“ 2V3R
Céu 21. Cho khdi nén c6 bin kinh iy r = V3 vi chiéu cao h = 4. Tinh thé tich V cia khdi non
dicho.

AV=——. B.V=16mV3. cv

Ca

2R. D.a

. D.

=12m.

Ciu 22. Cho khdi ling try dimg ABC. A'B'C’ ¢ BB
vit AC = avZ. Tinh thé tich V ciia khéi liing try da cho.

o a
BV=%. &
Ciu 23. Cho hinh phing D giéi han bi duimg cong y = VZF SIn, truc hoinh vi céc dutmg

diy ABC 1 tam giéc vudng cin i B

cv D.

thiing x = 0,x = m. Khdi tron xoay tao thinh khi quay D quanh tryc hoanh c6 thé tich V bing
bao nhiéu 7
AV=2n B.V=2r. CVv=2m+1). D.V=2n@+1).

—5x+4

=1

A3 B.L co. D2
Ciu 25. Mit phing (AB'C’) chia khi ling try ABC. A'B'C’ thinh cic khdi da dign nio ?

A. Mt khdi chép tam gidc vi mdt khdi chop i gidc.
i chop tam gidc va mot khdi chop nga gidc.
chop tir gidc.

D. Hai khdi chop tam gidc.
Ciu 26. Trong khong gian véi hé toa dg Oxyz, tim tit ci cdc gid trj cia m dé phuong trinh
x4 y? + 22— 2x — 2y — 4z + m = 0 lis phuong trinh cia mdt mat clu.

Ciu 24. Tim 56 ti¢m cin cia d6 thi him s5.

Am<s. B.ms<6. cmz6 D.m>6.
Ciu 27. Cho log, b = 2 vi log, c = 3. Tinh P = log, (b*c?).
AP=13 B.P=31 c.p=30. D.P =108,

Ciu 28. Trong Khong gian Vi b tga d9 Oxyz, cho ba diém A(0; —

), B(1;

)va

€(~1:1;2). Phuong trinh nio dwdi day s phuong trinh chinh tic cda duimg thing di qua A vi
song song v6i duomg thing BC ?
x= -2t
—1+t.
3+t
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[image: image4.jpg]Ci 29. Cho hiam s y = x* — 3x*. Ménh dé nio duoi iy ding ?
A. Ham sb déng bién trén khoang (0;2). B. Him 56 nghich

trén khoing (0;2)

C. Him 56 nghich bién trén khoang (2; + ). D. Him s6 nghich bién trén khoing (—o0;0).
Ciu 30. Ki higu 2,2, 1 hai nghigm phic cia phuong trinh 3z7—z+1=0. Tinh
P=lnl+ ‘\;,L 7

23 3 2

AP =3 B.P 3 cpP 3

Cau 31. Cho xy la cic so thyc lom hom 1 thoa min x?+9y® =6xy. Tinh
L+1log;, x+log,,y

2log,,(x + 3y)

. B.M

AS=2
Ciudd.Trong  Kkhing  gin  v6i hé a9
O+ 1)+ -0 +@+2?=2 va b duing
1

- Phuong trinh ndo dudi dy I phuong trinh cia mt mét phing tiép xic véi

A3=1= T
(S), song song v d vi A7
Axty+1=0.  Baxtz+l 0. Dy+z+3
Ciu 3. Mot vit chuyén dong trong 3 gio voi vin tdc v (knvh) phy thuge thai
gian £(h) c6 d3 thi i mit phin cia dutmg parabol c dinh 1(2;9) Vi troe dbi ximg | 1
song song véi tryc tung nhu hinh bén. Tinh quing dudng s ma vit di chuyén duge
trong 3 gid 46, 6
A.s = 24,25 (km).
B.s = 24,75 (km)
C.5=26,75 (km).

Cxtz-

D.s = 25,25 (km). 4728
f,_xtm 4 . ’ 16

Ciu 35. Cho him sé y T m 1 tham 5 thye) tho i iy + paxy = =7 Ménh di

o dudi day diing ?

Ams0. B2<m<4. C.m>4. D.0<m<2

Céu 36. Diu nim 2016, Gng A thinh Iip mt cong ty. Téng s tién ong A ding 0é trd luomg
cho nhin vién trong nim 2016 1d 1 ty i thi 13ng 56 tién ding
tri uong cho nhin vién trong ci nim 6 ting thém 15% so véi nam trudc. Hoi nam ndo dudi
diy 1 nam déu tién mi tong s tién ong A ding d¢ rd luong cho nhin vién trong ca nam Ion
hon 2 ty déng ?

A.Nam 2020. B.Nam 2021. €. Nam 2023. D. Nam 2022,

Eoi o, T
i 37. Tim gid i thye i tham 56 m dé him s6 y = 2.° — mx? + (m? — 4)x + 3 dat e dni

Dm= -1
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[image: image5.jpg]Céu 38. Cho F(x) = (x — 1)e* ld mt nguyén him cita hiam s6 f(x)e>*. Tim nguyén him ciia
him s £ (e

A f['(x)e"dx =(4-20e"+C B f['(x)z"dx =(@2-xe+C.

2-x

[ f['(x)z"dx Foe+C. D. f['(x)z"dx =(x-2)e+C.

Ciu 39. Tim tit ca cic gid tj the cia tham s6 m dé phuong trinh 4%~ 21 +m = 0 c6 hai

nghi¢m thye phin bi¢t.

Ame (0;1]. Bme(-wl). Cme(+®). Dme(01).
Ciu 0. Cho him s6 y = £(x) ¢6 bing bién thién nhu sau
3 s - s o
4 + 0 - 0 #
g o
o !

D thi cia him sd y = f(x) ¢6 bao nhiéu diém cye tri ?

A3 B.4. ¢s D.2
Ciu 41. Cho tir dign déu ABCD c6 canh bing 3a. Hinh non (N) ¢ dinh A vi duimg tron ddy li
duimg tron ngog tiép tam gidc BCD. Tinh dign tich xung quanh S, cia ().

A. Sy, = 6ma?. B.Sy =6V3na®.  C.Sy, = 12ma. D. Sy, = 3V3ma®.
Ciu 42. Cho khi chop S ABCD cb diy I hinh chit nhdt, AB = @, AD = av3, SA vudng goc véi
diy v mit phing (SBC) tao véi ddy mdt goc 60°. Tinh thé tich V cia khdi chép 5. ABCD.

V3a® a?

Av= B.V=3d% cv=3.
Ciu 43. Trong khong gian vGi hé toa o Oxyz, cho diém A(1; —2:3) vi hai mat phing
(P):x+y+2z+1=0, (Q): x—y+2—2=0.Phuong trinh nio dudi diy ld phuong trinh
duimg thing di qua 4, song song vdi (P) vi (0)?

D.V=a*

x=1+2t x=1+t x= -1+t
Ady=-2 . Biy=-2. o4 . pdy
z=3+2t z=3-t z=-3-t

Ciu 44. Xét cic 56 thye duong @, b thoa man log, 2ab+a+b—3. Tim gid tj nho

a+h
nhit Pryiq cia P = a+2b.
A.P,,,‘,.,—NT 2, u.PN,,,—NTJ.
2V10 210-5
C. P == D.Pa == .
Cilu 45. Tim tt ca céc gid tri thye cia tham sé m dé duimg thing y = — mx cit db thj cia ham
56y = x* = 3x* —m + 2 tai ba diém phiin biét A, B, C sa0 cho AB = BC.
Ame(-w3). Bme+w). Cme(—w—1). Dme(—w +w).
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[image: image6.jpg]Ciu 46. Trong khong gian vGi h¢ tga dd Oxyz, cho hai diém A(4;6;2), B(2; —2;0) vi mit
phing (P):x-+y +2= 0. Xét dutmg thing d thay ddi thude (P) v di qua B, goi H 1a hinh
chiéu vudng goc cia A trén d. Biét ring khi d thay déi thi H thude mt dumg tron c6 dinh. Tinh
bin kinh R cua dubmg tron d6.

AR=V6. B.R=1 CR=2 D.R=V3.
Cau 47. Xét khdi tir dign ABCD 6 canh AB = x vi cic canh con lai déu bing 2V3. Tim x dé 1
tich khdi tir dién ABCD dat gid tri 16m nhit.

Ax=2V3. B.x=Vi4. Cx=v6. D.x=3V2.
Ciu 48. Cho miit ciu () ¢6 ban kinh bing 4, hinh try (H) c6 chiéu cao bing 4 vi hai duimg tron
nim trén (5). Goi V, ki thé tich cua khéi try (H) va V; 1a thé tich cua khdi cdu (5). Tinh ti

v,
v,_3 A vi_2
"7, " 16 7 %3
Cilu 49. €6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man |z + 2 — i| = 2V2 va (z - 1)*
A0 B.3. c

Cau 50. Cho him s6 y = f(x). D thj ciia him sé y = f'(x) nhu hinh bén.
Dit g(x) = 2f(x) — (x + 1)*. Ménh dé nio dudi diy ding ?
Ag()>9(~3)>9(3).
B.g(3)>9(-3)>g9(1).
C.9(-3)>9(3)>9()).
D.g(1)>4(3) > g(-3).
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Đáp án

	1
	A
	2
	A
	3
	D
	4
	D
	5
	D
	6
	B
	7
	D
	8
	B
	9
	B
	10
	C

	11
	B
	12
	D
	13
	C
	14
	B
	15
	C
	16
	A
	17
	D
	18
	A
	19
	A
	20
	B

	21
	C
	22
	D
	23
	D
	24
	D
	25
	A
	26
	A
	27
	A
	28
	A
	29
	A
	30
	A

	31
	B
	32
	D
	33
	B
	34
	B
	35
	C
	36
	B
	37
	A
	38
	B
	39
	D
	40
	D

	41
	D
	42
	D
	43
	B
	44
	A
	45
	A
	46
	A
	47
	D
	48
	D
	49
	B
	50
	D


Theo thông báo kỳ thi THPT Quốc Gia 2018 sẽ diễn ra vào các ngày 26, 27, 28/6. Ngay sau khi các thí sinh kết thúc buổi thi, chúng tôi sẽ cập nhật nhanh nhất và chính xác nhất Đề Thi - Đáp Án môn Toán. Bạn có thể xem tại đây:
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